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1| Kaxoe menoe 4meao 3aKII0UCHO MEeXAy YUCIaMu

\/ignx/l_’??

A 3 B. 16 I'' Takux yucen Her

2| Hexoropsrii ToBap HOCTYNMJI B IIpojasky 1o mexe 800 p.
B coorBercTBHMHM ¢ NPUHATHIME B Marazmme IIpaBUJIaMU
LHEHa HEpeaJn30BaHHOTO TOBapa KaKIbIII MECHAIl CHIKA-
erca "Ha 10%. Ckoambko 6ymer crours ToBap Ha 50-i
AeHb, ecJau He OyJaeT KyIiuieH?

@.720p)  B. 640 p.

b. 648 p. I'. 880 p.




3 I/I3B€CTHO, 9dTO YHUCJIIO m — orTpunartesibHoe. Ha xakoMm u3

m
PUCYHKOB TOYKU C KOODAMHATAMU m°, 9 » 1Tl PACIIOJIOsKe-
HbI Ha KOOPJAMHATHOW IIPAMON B OPABUJILHOM nopsanke?
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|4] ITnst BEIYMCIEHWS TOPMOSHOTO HYTH ABTOMOGHILS 4acTo
40v + v?
UCIIONb3yeTcsa (hopMysa S = “o00 A€ s — nmnmHa TOp-
MOSHOro IyTH (B MeTpax), v — CKOPOCTh (B KHJIOMeTpax

B 4Yac), ¢ KOTOPOH aBTOMOOHUIL eXaJl Inepes TOPMOXKe-
HueM. Ha CKOJIBbKO MeTpoB nnumHHee OymeT TOpMO3HOII
IyTh aBTOMOOMIA mpu ckopoctu 120 KM/4, 4yeM Npu
ckopoctu 100 Bm/u?

OrBer: Ha 26 m
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ITansl BBIpaskeHus: 1)

"
s, AR
x—1

U3 HUX He MMEIOT CMbIcjia IIpu X = 17

7. T I R

B. Toasko 1
I. 1, 2.8

B Bmipakenue ab monacraBbTe
VIIDOCTUTE TOJYVUEeHHOE BBIDAYKEeHMeE.

OrBer:

a
Yemy paBHO 3Hau€HUE BBIPAKEHUS .
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8| Haiisure snauenue BBIpaskeHUs +/27- 6 - 50

90

9| Pemmnre ypaBHEHHE 3x% — 27 = 0.

Orser:

OrBer: x=3’ X -3

|10| VKa>KHUuTe PUCYHOK, Ha KOTOPOM IIpuBedeHa rpadpmuyeckKasi

= —2x-+4
y=2x+4.

MJIJIroCcTpaliimrs pelnieHmnsI CucTeMbl ypaBHeHHﬁ{




11| B meHTpe neTCKOM ILIOIamKu IIPAMOYTOJBbHOU (POPMBI CO
cropoHamMu 12 M m 13 ™M pacnososxena IIPAMOYIOJIbHASA
necoununa. llmomans, He 3amaTas IIECOUYHUIIel, paBHA
130 m°. Paccrosinns or ee OOpTHKA 0 IPpaHUIIBI ILJIOIIT a1~
K1 ONWHAKOBBI (CM. pucyHok). Haiinure sro paccros-
HUE.
Bribepure ypasuenmne, COOTBETCTRBYIOIIEe YCJIOBHIO 3aja-
9u, ecln OYKBOI X 0003HAYEHO PACCTOSTHHE OT bopTHka
IIECOYHHUIIBI IO I'PAHUIIBI ILJIONIATKHA.

12 m .-

13 m

A. (12 - 2x)(183 — 2x) = 130
B. 156 — (12 — x)(13 — x) = 130

B 156 — (12 — 2x)(13 — 2x) = 130D
. 130 — 25°= 2(12 - 2x) + 2(13 - 2%)
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12] Pemure Hepasencrso 3(1 — XY= (2egy == 5,

x>-2

OrBer:

13 3HaueHMe KaKOIro U3 JaHHBIX BBIDAKEHUM II0JIOMKMH-
TEJIbHO, €CJIM M3BECTHO, 4To X < 0, y > 07?

QA. -9 . B. (x-py

b. xy I (7 — 2)%

14| ITociemoBaresbHOCTL 3agaHa dbopmynoit ¢, = n® + 1.

Kakoe M3 yKazaHHBIX uYHcCes ABJIAETCA YJeHOM 3TOH
IIocJaeoBaTeJ IbHOCTI?

A. 4 b. 6 I'. 3
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15| I'padux Kakoi M3 PYHKOUN m300parkeH Ha pPUCYHKe?

Y
: 2 X
A y=x*-2 B.y—x—4
B. y = —x*+ 2 I y=-x>+ 4
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a TpeHupoBke B 50-meTpoBOM OacceiiHe IIJIOBEI IIPO-
mabl1 200-merpoByio puctaHiuioo. Ha pucyrke msobparkeH
rpapuKk 3aBUCHUMOCTU PACCTOAHUA S (B MeTpax) MeKIY
IIJIOBIIOM M TOYKOM cTapTta oT BpeMeHu t (B ceKyHIax)
aBU:KeHusA maosia. OnpemennrTe, KaKoe PACCTOSHME IIpe-
omoJies moBelrl 3a 2 muH 20 cC.
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A. 30 M B. 120 M 'B. 130 m
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17. U3 ximacca, B kotopoM yuutcs 10 qeBouek u 13 MalbYuKOB, HY>KHO BBIOpAaTh

IUISL ISXKYPCTBA 110 KJIAcCy OJHY ACBOYKY U OJHOr0 Majiburka. CKOJIbKUMU
CII0CO0aMM1 ATO MOYKHO CIEJIaTh?

OtBeT: 1 3 0

18. 13 cnoBa OK3AMEH cny4aitneiM 00pa3zom BeiOMpaeTcs ongHa OykBa. Kakosa
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO OHA OKAXKETCA [IACHOU?

OrtBerT: 3/ 7

19. TenedoHHbIC 3BOHKH IIOCTYIAOT B JUCIETUEPCKYIO CIIYKO0y BOK3aja co
CIEIYIOIMMHA HHTEPBAJIAMM:

Inmun 10c; Imun 30c; Imun 20c; Imun 10c; Imun [5c.

Halinure cpennee 3HaueHUE, MEAMAHY U MOAY JJAHHOTO PsJa HHTEPBAIOB MEKIY
3BOHKAMU.

mona: Imun 10c; mennana: Imun 15c¢;

OTBeT: CpeE[Hee 3SHAYCHHUE: l MUH 17.




